

☆ Які люди в Голлівуді! ☆

LIFE. CAMERA. ACTION



Після 85-и років Оскару одне ми знаємо напевно: якщо нам погано, справи кепські і дійсність бентежить — що ми робимо? — ми йдемо в кіно, тікаємо від реальності. А в цьому нам допомагають справжні майстри кіномистецтва: люди, що працюють, насамперед, як перед камерою, так і за її межами. І тепер, 85-ий раз в історії, вони були нагородженні за свій внесок у кінематограф, за те, що змусили нас сміятися і плакати, співчувати і радіти своїм кіногероям на великому екрані.

«Оскар» — головна щорічна премія Академії кінематографічних мистецтв і наук, яка традиційно вручається в Лос-Анджелесі, і на сьогодні залишається найпрестижнішою премією в світі. Перемога в одній із номінацій — вершина кінокар'єри людини, уособлення професійного успіху.

Вже бажаєте отримати «Оскара»? Не кваптесь — для початку ознайомтесь з основними номінаціями. Хтозна, може заповітна золота статуетка в одній із них вже чекає саме на Вас, вже зовсім скоро Вам пощастить і Ви опинитесь на червоній доріжці!

- Найкращий фільм року
- Найкращий режисер
- Найкраща чоловіча роль
- Найкраща жіноча роль
- Найкращий оригінальний сценарій
- Найкращий анімаційний фільм
- Найкращий документальний фільм

Цікаві факти

☆ Статуетка «Оскар» заввишки 34 см і вагою 3,85 кг виготовлена з вкритого золотом британія.

Вона зображає рицаря з мечем, який стоїть на стрічковій бобині.

☆ Довжина червоної доріжки — 150 м, ширина — 10 м. Вона складається з кількох рулонів, кожен з яких важить 135 кг (загалом 5 т). Для її монтажу потрібно 21 чоловік і 4 дні.

☆ З 1950 року існує правило, за яким жоден володар «Оскару» не може продати свою статуетку з аукціону, не запропонувавши початкову ціну в 1\$.



24 лютого відбулась 85-а ювілейна церемонія нагородження «Оскар», яка була абсолютно непередбачуваною і, мабуть, найдивнішою за останні роки. Дивина ця не вичерпується однією лише кандидатурою ведучого, дивує і спосіб мислення самих кіноакадеміків, продемонстрований ними у вигляді списку номінантів. Але тим цікавіше нам було дивитися шоу. Наша редакція спробувала вникнути в деталі.

Бажаєш дізнатися імена переможців? Дивись на с. 9.

- Найкраща музика
- Найкраща пісня
- Найкращі візуальні ефекти
- Найкращий дизайн костюмів
- Найкращий грим

Найкращі в своїй справі

☆ 26 «Оскарів» — Уолт Дісней.

☆ 11 «Оскарів» отримали фільми «Бен-Гур» (1959), «Титанік» (1997) та «Володар кілець: Повернення короля» (2003).

☆ 9 «Оскарів» — Деніс Мюрен (спецефекти).

☆ 8 «Оскарів» — Едіт Хед (художник по костюмах).

☆ 5 «Оскарів» — Френсіс Коппола (режисер).

☆ 4 «Оскара» — Вуді Алєн (сценарист, режисер).

☆ 3 «Оскара» — Меріл Стріп, Джек Ніколсон (актриса, актор).

☆ «Оскар» сьогодні ☆

Фільм «Знедолені», що є, бог знає якою, спробою екранізації твору В. Гюго, став першим за останні 10 років мюзиклом, що претендує на перемогу в категорії «Найкращий фільм».

Зірка фільму «Звірі дикого Півдня» Кувенжане Уолліс стала наймолодшою актрисою в історії, відзначеної в номінації «Найкраща жіноча роль»: на момент висунення їй було всього 9 років (!). В свою чергу, виконавиця ролі в картині «Любов» Емануель Ріва є найстаршою номінанткою — 85 років.

Дивує кандидатура ведучого церемонії. Сет Макфарлейн донедавна був відомий лише у вузькому колі любителів серіалу «Гріффіни». Його жорсткий гумор зрозумілий молодим глядачам, але навряд чи буде гідно оцінений більшістю номінантів.

Яким чином фільм «Операція» Арго зміг потрапити в категорію «Найкращий фільм», а його режисер Бен Афлек «промахнутися» в «режисерській» номінації?



«Велика п'ятірка»

«Велика п'ятірка» — отримання в один прийом 5 «основних» «Оскарів»: найкращий фільм, режисер, сценарій, актор та актриса. На сьогодні таких фільмів є лише три: «Це трапилось одного разу вночі» (1934), «Пролітаючи над гніздом зозулі» (1975), «Мовчання ягнят» (1991).



Те ж саме відбулося з картинами Кетрін Бігелоу «Мета номер один» і Квентіна Тарантіно «Джанго звільнений». Оскільки «Оскар» отримує продюсер, чи означає така дивна розстановка, що кіноакадеміки вважають успіх перерахованих фільмів виключно їхньою заслугою?

Або претенденти на нагороду в номінації «Найкращий анімаційний фільм».

Складається враження, що кіноакадеміків просто здолала ностальгія, бо нічим іншим присутність в номінації відразу трьох лялькових мультфільмів пояснити не вдається.

Спробуйте знайти в своєму оточенні людей, які бачили номінований проект «Пірати! Банда невдах». Знайшли? Ось саме тому мультфільм цілком провалився в прокаті.

Та всупереч всім дивацтвам було визначено переможців...

Ведучий сторінки —
Данило САЙКОВ, Буд-11-1

Філософський клуб ЗДІА

15 лютого відбулося чергове засідання Філософського клубу ЗДІА, яке було присвячене вшануванню пам'яті Патріарха Йосипа Сліпого, великого страдника за віру і Україну.

Відкриваючи зібрання, завідувач кафедри філософії професор В.С. Калюжний зазначив, що 22 березня 2012 року ВР України ухвалила постанову про 2012 рік, як рік ушанування Й. Сліпого. ФфК ЗДІА, як і вся Україна, відкриває для себе і вшановує Великого українця.

Презентоване двотомне видання – Патріарх Йосиф Сліпий у документах радянських органів державної безпеки (1939–1987 рр.) продовжило концепцію попередніх різнопланових видавничих проектів, давно започаткованих проф. Сергіємчук В.І. – пошук, оприлюднення, осмислення актуального та проблемного архівного матеріалу про витоки українського державотворення...

Тим самим, Сергієвичук В.І. ставить за мету сформулювати дієві можливості для



читацького загалу виробити власне виважене й неупереджене розуміння подій та особистостей в історії України ХХ століття, зокрема держави та права.

Отже, з доповіддю на засіданні ФфК ЗДІА виступив вчений європейського рівня, відомий в Україні і поза її межами дослідник, доктор історичних наук, професор Київського національного університету ім. Т. Шевченка, академік Академії наук вищої школи України, Почесний голова неурядової суспільної організації Платформа «Діалог Євразія». У книзі вперше опубліковані документи радянських спецслужб, в яких

зафіксовані факти поневірянь, випробувань і стійкості духу глави УГКЦ. Дослідник зупинився на найголовніших подіях, пов'язаних з долею Патріарха, зауважив на тому, що в протоколах допитів виявлено численні спотворення, вставки і довільні інтерпретації того, що Йосип Сліпий говорив і підписував.

Доповідач зазначив, що Й. Сліпий, відпущений з Радянського Союзу на прохання Папи Римського, взяв участь у роботі II Ватиканського Собору, сприяв побудові храму св. Софії в Римі, присвятив життя відродженню греко-католицької церкви в Україні... Проф. Сергієвичук В.І. подарував бібліотеці і ФфК ЗДІА свого двотомника.

Надзвичайно цікава, оригінальна, змістовна і побудована на історичних фактах, архівних документах доповідь, викликала багато запитань та гостру дискусію.

Голова ФфК ЗДІА
доц. Макушинська Г.П.

ПОДАТКІВЦІ ЗАВІТАЛИ ДО СТУДЕНТІВ ЗДІА



Наприкінці лютого 2013 року відбулося засідання **Клубу аудиторів і бухгалтерів ЗДІА**. Цього разу до нас завітала **завідувач сектору взаємодії із засобами масової інформації та громадськістю Державної податкової інспекції у Ленінському районі м. Запоріжжя Світлана Юрїївна Соколова**

Оскільки податок з доходів фізичних осіб є основним джерелом наповнення місцевих бюджетів, з року в рік оподаткування доходів громадян набуває дедалі більшої значущості. На сьогодні в основу стратегії державної податкової служби України покладено якісну систему зміцнення партнерських відносин із платниками податків, у тому числі з тими, що мають право на податковий кредит.

Світлана Юрїївна розповіла студентам 4-го курсу про компанію декларування майнового стану, яка розпочалася з 1 січня 2013 року та триватиме до 1 травня 2013 року.

Присутніх ознайомили з основними випадками подання податкової декларації про майновий стан:

* при отримання доходів у вигляді успадкованого майна (кошти, майно, майнові та немайнові права);

* дохід у вигляді подарунка від фізичної особи;

* дохід від надання рухомого та нерухомого майна в оренду;

* дохід у вигляді неустойки (штрафів, пені), відшкодування матеріальної або моральної шкоди;

* дохід від операцій з продажу рухомого або нерухомого майна;

* іноземні доходи;

* доходи від двох і більше податкових агентів (при перевищенні доходу 128760 грн.).

Також громадяни мають право подати Декларацію про майновий стан з метою отримання податкової знижки. Присутніх зацікавило питання отримання податкової знижки. Тому Світлана Юрїївна більш детально зупинилася на цій темі.

До переліку витрат, дозволених до внесення до податкової знижки, включаються:

* частина суми процентів, сплачених за користування іпотечним кредитом;

* сума коштів, сплачених платником податку на користь **закладів освіти вищої освіти** такого платника податку та/або члена його сім'ї першого ступеня споріднення, який не одержує заробітної плати.

* Сума коштів або вартість майна, переданих платником у вигляді по-жертвувань або благодійних внесків у неприбуткові установи;

* Сума витрат на сплату страхових платежів та пенсійних внесків...

Студентів I курсу навчили заповнювати податкову декларацію про отримані протягом року доходи та

податковий кредит.

Наведемо приклад розрахунку податкової знижки.

Сума витрат, сплачених за навчання платника податку, – 11500 грн.

Нарахована заробітна плата за 2012 рік складає – 38000 грн.

Єдиний соціальний внесок (заробітна плата X 3,6%) = 38000 X 3,6% = 1368 грн.

Оподаткований дохід (заробітна плата – єдиний соціальний внесок) = 38000 – 1368 грн. = 36632 грн.

Податок на доходи фізичних осіб складає – 5494,80 грн.

Податкова знижка становить:

36632 - 11500 = 25132 X 15% = 3769,8

5494,80 - 3769,8 = 1725 грн.

Під час спілкування С.Ю. Соколова відповіла на запитання присутніх та зорієнтувала студентів щодо основних напрямів діяльності податкової служби в період компанії декларування доходів та запросила студентів як волонтерів для допомоги громадянам в заповненні декларацій про майновий стан.

Наприкінці Світлана Юрїївна розповіла про новий податок на нерухоме майно. Всім присутнім були роздані тематичний номер офіційного видання Державної податкової служби України «Вісник податкової служби» з питання декларування доходів громадян, а також Податковий кодекс України.

ДПІ у Ленінському районі м. Запоріжжя

